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Considering the responses of all the students for Syllabus covered in the Class, 90 per cent of 

students believed that more than 81.6 per cent of the syllabus is covered in the classes. The students' 

responses for Preparedness of teachers; Communication by the teachers; Teachers' approach to 

teaching, and Explanation of concepts through examples, applications & illustrations, more than 76.1 

per cent of the students felt that the teachers convey the topics thought, effectively and come prepared 

for the classes and are effective in their approach to teaching as well as explain concepts through 

examples, applications and illustrations. 

84.5 % of the students were satisfied with the fairness of the internal evaluation process by the 

teachers. Only 62.3 per cent of the students felt that the internal exam papers are evaluated always 

fairly and 11.3 per cent feel that the evaluation in most of the cases usually fair. So far as students' 

response about discussion of respective teachers with the students on their performance of 

semester/internal exam, and discussion and feedback of teachers on students' performance, 64 per cent 

of the students felt that the teachers discuss their performance in the internal examinations only 

sometimes and More than 19 per cent of the students felt that their overall performance is discussed 

only sometimes and usually.  

The feedback of students regarding an opportunity for an internship, exchange, field visit etc. 

the result showed that more than 64.8 per cent of the students felt that they regular opportunities for 

internship, field visit and students are willing to join the internship and field visit if opportunities are 

provided. The students had responded positively about learning opportunities offered to them and the 

result showed that more than 64.8 per cent of the students felt that the University provides ample 

opportunities for learning.   

 

The students' response for support and guidance extended by respective teacher in identifying  

strength and weakness of students, and availability of teachers' support and guidance in challenges 

faced and in overcoming weakness of students, more than 65 per cent of the students felt that in 
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identification of their strengths and weaknesses, as well as guidance in overcoming these challenges 

and weaknesses the support and guidance of the teacher available every time and usually.  

 75% students were satisfied with the institutions efforts to engage them in the monitoring 

review and continuous quality improvement of the teaching learning process. And 77% students were 

satisfied with the students centric methods adopted by institute/teacher such as experiential learning, 

participative learning and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences. 

 39.4% of students were strongly agreed and 43.7% agree that, teachers encourage them to 

participate in extracurricular activities. 52.1% students’ teacher to a great extent efforts and 26.8% 

students response on moderate efforts made by the institute/teachers to inculcate soft skills and 

employability skills to make them ready for the world of work.     

 70 per cent of the students felt that teachers' support in improving their learning experience 

was available only 'sometimes' and it's not a regular feature. 83.9 per cent of the students were agreed 

that, the overall quality of teaching-learning process in this institute is very good. While replying about 

use ICT facilities by teacher regularly, more than 13 per cent of the students felt that the teachers only 

sometimes use ICT in teaching-learning process, not regularly. 

 

Google Form Link:- https://forms.gle/DkovjX8Z89PWTMUr9 

Responses Link:-  https://docs.google.com/forms/d/1xZIyTKDXioHwNm3dX3x_j30Ls2s9VEHI5q6yRQimScE/edit?usp=sharing 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/18_UgIZ4V1OhEaI_RbWhR4v8RVP_No_G5MmRK0Ax97FQ/edit?usp=sharing 
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